

2007 год

1 января. На территории Матрёногезовского сельского поселения была торжественно открыта после капитального ремонта Матрёногезовская врачебная амбулатория.

27 января. На территории Матрёногезовского сельского поселения, при администрации состоялось земское собрание. Повестка дня была следующая: о ходе благоустройства Матрёногезовского сельского поселения на 2007 год; о замене водопровода в селе Матрёно-Гезово; о работе комиссии по делам несовершеннолетних; о планах развития Матрёногезовского сельского поселения на 2007 год; об организации отдыха детей в летний период.

30 января. В здании администрации села Матрёно-Гезово был открыт кабинет социальной службы по работе с пенсионерами и инвалидами войны и труда.

17 февраля. На территории Матрёногезовского сельского поселения состоялась культурно-спортивная эстафета «С верой в будущее Белгородчины». Матрёногезовцев посетили гости из села Подсереднее.

6 марта. В Доме культуры села Матрёно-Гезово состоялся сход граждан, на котором были решены вопросы: о ходе реализации национального проекта «Развитие АПК», программа водоснабжения Матрёногезовского сельского поселения.

7 марта. Работники «ЭФКО-Луч» были переведены на работу в ООО «ЭФКО-РЕСУРС» производственного участка № 3 (вновь образованного хозяйства).

21 марта. На производственном участке № 3 ООО «ЭФКО-РЕСУРС» начался сев ячменя.

28 марта. В центре села началось озеленение, были высажены саженцы ели.

30 марта. На производственном участке № 3 ООО «ЭФКО-РЕСУРС» был завершён сев однолетних трав, засеяно 30 га.

31 марта. В Доме культуры села Матрёно-Гезово состоялся районный смотр-конкурс организаторов досуга «Мастера хорошего настроения», где приняли участие Мухоудеровка, Божково, Иващенко, Тютюниково и Матрёно-Гезово.

11 апреля. В Доме культуры села Матрёно-Гезово состоялся концерт Белгородского камерного хора.

13 апреля. В Доме культуры села Матрёно-Гезово состоялся авторский вечер «Песни сторонки родной», посвящённый творчеству писателя земляка Владимира Михайловича Заика. В программе прозвучали: презентация сборника песен автора, его выступление и выступление местного народного хора «Русской песни».

12 мая. При администрации села Матрёно-Гезово состоялось земское собрание. Повестка дня была следующая: об обеспечении охраны общественного порядка на территории

поселения, об организации отдыха и питания детей в летнем лагере с дневным пребыванием при МОУ Матрёногеовской СОШ.

5 июня. На производственном участке № 3 ООО «ЭФКО-РЕСУРС» началась заготовка сена. Всего было заготовлено 71 тонна.

26 июня. В Доме культуры села Матрёно-Гезово состоялись публичные слушания по проекту Устава Матрёногезовского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка Белгородской области» в новой редакции.

4 июля. На производственном участке № 3 ООО «ЭФКО-РЕСУРС» началась уборка озимой пшеницы, убрано 421 га.

5 июля. На территории Матрёногезовского сельского поселения в Доме культуры состоялся районный смотр-конкурс агитбригад «Твоё сознание», где приняли участие Мухоудеровка, Божково, Иващенко, Тютюниково и Матрёно-Гезово.

13 июля. Населению Матрёногезовского сельского поселения было доведено до сведения о продаже паёв-долей собственности граждан по цене 20000 рублей в Белгородский земельный фонд.

11 августа. В Доме культуры села Матрёно-Гезово состоялся сход граждан. Рассмотрены были два вопроса: обеспечение жильём граждан, предоставление льготных кредитов населению.

19 августа. Матрёногезовцы традиционно отпраздновали День села, куда были приглашены гармонисты России, неоднократные участники программы «Играй, гармонь»: Владимир Михайлович Заика, Владимир Алексеевич Осадчий и В. В. Бессонов.

15 сентября. На территории поселения началась продажа земельных долей, продано 550 земельных долей по цене 20000 тыс. руб. за пай в Белгородский земельный фонд.

12 октября. Состоялось земское собрание при администрации поселения. Рассмотрены были следующие вопросы: о налогах и сборах, о подготовке отопительных систем на зимний период.

20 октября. На территории села Матрёно-Гезово, во время укладки телефонного кабеля, был обнаружен боевой снаряд времён Великой Отечественной войны. Вызванные сапёры из города Старого Оскола произвели обезвреживание.

7 ноября. В здании Дома культуры, в преддверии выборов, открылся избирательный участок № 41. Председатель комиссии Иван Порфирьевич Слюсарь, секретарь избирательной комиссии Ирина Васильевна Блохина.

21 ноября. На территории Матрёногезовского поселения, на основании договора аренды, земли сельскохозяйственного назначения обрабатывает ООО «ЭФКО-РЕСУРС».

27 ноября. В селе Матрёно-Гезово семидесяти жителям были подключены телефонные номера, из них 25 человек участники войны и ветераны труда. Стоимость такой услуги составила 10000 тыс. руб.

12 декабря. Состоялось земское собрание второго созыва. Рассмотрены следующие вопросы: о полномочиях депутатов земского собрания Матрёногезовского поселения; об избрании главы Матрёногезовского сельского поселения; об избрании заместителя главы администрации Матрёногезовского сельского поселения; о регламенте земского собрания; о возложении полномочий по исполнению обязанностей главы администрации Матрёногезовского сельского поселения; об объявлении конкурса на должность главы администрации Матрёногезовского сельского поселения; об утверждении формы контракта главы администрации Матрёногезовского сельского поселения; о признании утратившим силу решение земского собрания Матрёногезовского сельского поселения от 12 декабря 2007 года № 3 «Об установлении ставок арендной платы на землю».

14 декабря. В здании Дома культуры села Матрёно-Гезово состоялось разъяснительное собрание среди жителей села по поводу строительных работ на территории поселения свиноводческих комплексов и цементного завода агропромышленной компанией «АПК ДОН».

30 декабря. В здании Дома культуры села Матрёно-Гезово состоялось отчётное собрание директора КПКТ «Магнит» Е. А. Калашник. Для отчётности были вынесены следующие вопросы: результаты работы кооператива за 2007 год, план работы на 2008 год.